

# 坚定崛起信心 加速转型升级

## 偃师上半年工作讲评会谋划发展“升级版”

今年,偃师确定了“持续转型,奋力崛起”的主基调、总思路,在近日召开的上半年工作讲评会上,该市围绕这一主线,总结上半年工作,部署下半年工作。市委书记刘尚进作了题为“坚定崛起信心,加速转型升级”的讲话,动员全市上下坚定信心、凝心聚力、攻坚克难,加速转型升级,再掀经济社会发展新高潮,奋力实现崛起。市长宋义林要求,全市上下紧盯目标、抢抓机遇、争先先进,着力改善民生,全力建设美丽偃师。

### 看发展 步履坚定谋崛起

按照“持续转型,奋力崛起”的主基调、总思路,今年以来,偃师上下直面难题、创新发展,集聚正能量,促进各项工作全面提升:

**发展势头日益强劲。**今年上半年,全市预计完成地区生产总值160亿元,增长9.5%;规模以上工业增加值79.3亿元,增长13%;主营业务收入358亿元,增长19.5%;利税36亿元,增长25%;公共财政预算收入5.95亿元,增长13.1%;固定资产投资82.6亿元,增长25%;社会消费品零售总额53亿元,增长13%。

**发展后劲更加充足。**偃师今年上半年共签约超千万元项目31个,签约项目投资总额基本达去年全年水平,其中超亿元项目22个、已开工项目19个。偃师实施千万元以上重点项目148个,总投资431.9亿元,分别为去年全年的1.38倍和1.51倍;纳入“百项工程攻坚战”的项目222个,其中亿元以上项目120个;两次银企合作洽谈共签约31.9亿元,履约率83%。

**产业集群加速成长。**三轮摩托车产业园实施亿元以上项目222个,其中3个项目已竣工、19个项目正在建设;成功举办中国三轮摩托车展览会暨行业发展高峰论坛,提高了偃师摩托车产业的知名度和影响力;新能源、新材料产业园实施亿元以上

项目7个,其中竣工项目2个。**城建转型多头并进。**偃师8项重点规划工程接近尾声,首阳新区上半年实施项目26个;南部宜居区村庄安置房正加紧建设,4条道路正有序施工,洛河大堤综合治理东段工程近期开工,杜甫大道南延二期和洛偃快速通道拓宽工程开工建设;新阳路污水管道施工完成,预计10月底全线竣工通车。

**经济转型步伐加快。**偃师成功引进上海胡商市场集群和广东林安商贸物流园项目,前期手续正在办理;特色商业区发展规划编制完成并获省发改委批复,成功签约润润集团大型商业综合体项目;商城遗址古城一期工程竣工,玄奘故里文化景区大门广场工程、大门区域雨污水排放工程、故居布展工作完工,游客服务中心通过洛阳市验收;新发展葡萄2200亩、花卉苗木2000亩、蔬菜3300亩,新增土地流转1万亩,新发展休闲农业观光园3个。

### 再谋划 转型创新求提升

发展路上,只争当下。刘尚进强调,当前偃师经济社会发展存在发展不平衡、瓶颈制约现象严重、经济下行压力巨大等诸多问题,加速转型发展是提升发展水平、实现偃师崛起的必由之路。下半年全市将重点持续抓好四方面工作:

持续抓好产业集聚区建设,为加速转型提供平台支撑。产业集聚区各职能分局要坚持集中办公、明确职责分工,理顺工作机制,形成工作合力,要抓好第三污水处理厂、杜甫大道、军民路升级改造、中州渠加固等基础设施建设;加快省级摩托车质量检测中心和职工招募、培训平台建设,积极谋划建设省级三轮摩托车公共技术研发中心;搞好标准化厂房三期建设,加快310国道岳滩段两侧征迁工作,引导企业进驻标准化厂

房;抓紧启动产城一体化推进区路网和区域开发项目建设,加快产业集聚区内的村庄改造步伐,积极引进金融、商业等服务类项目。

持续强化大招商行动和“百项工程攻坚战”两大载体,为加速转型提供项目支撑。偃师将按照“延链、补链、建链”的思路,围绕产业转型、经济转型和城建转型,坚持大员上阵、全员上阵,突出重点、突出实效,在第三季度再掀招商引资新高潮;以“百项工程攻坚战”为载体,继续坚持好“四大周例会”,促进项目按既定时间节点有序推进。

持续推进产业、经济、城建“三大转型”,为加速转型提供路径支撑。偃师将以明晰思路促转型、围绕主导促转型、立足招商促转型、依托项目促转型、优化存量促转型,持续加快“3+X”的产业转型,提升产业水平,打造偃师产业升级版;以发展现代服务业和现代农业为重点,持续加快“1+1”的经济转型,优化经济结构;加快推进“四大城市组团”和8个镇区的“六个一”建设,持续加快“4+8”的城建转型,全面推进新型城镇化。

持续提升创新水平,为加速转型提供技术支撑。偃师将坚持以企业为主体,以创新型产业集聚区、科技创业孵化基地建设为载体,妥善用好科技创新奖励资金,力争使每个规模以上企业与科研院所、高校建立联系,确保今年偃师至少建立1家省级企业研发中心和两三家洛阳市级企业研发中心、工程技术中心或重点实验室,新增2家省级高新技术企业。

### 重落实 狠抓作风促跨越

持续推动“三大转型”,奋力实现偃师崛起,目标可期,任务艰巨。刘尚进要求全市上下做好五方面工作,转变作风、狠抓落实、凝心聚力促跨越:

思想必须解放。各级各部门要强化争先意识,树立敢闯敢试、勇争一流、

跨越发展的争先精神;善于吸收借鉴,认真学习、借鉴先进地区经验,进一步提升工作水平;敢于突破创新,进一步创新思路、方法和手段,着力以思想大解放促进发展大跨越。

作风必须转变。各级领导干部善于抓具体、抓落实,带头示范,在作风建设上认识高一层、学习深一步、实践先一着,带头弘扬优良作风,带头解决突出问题,带头推动科学发展,大力推行“一线工作法”,着力构建领导在一线指挥、干部在一线作为、决策在一线落实、问题在一线解决、成绩在一线创造的工作格局。

环境必须优化。各相关部门进一步减少审批事项,减少企业与政府打交道的天数,切实提高行政效率;以项目建设周例会和产业集聚区例会为平台,对工业项目实行联审联批;建立企业投诉直报制,发动企业举报发展环境问题,严打阻工扰工、强揽工程、强买强卖、敲诈勒索等不法行为;进一步巩固扩大城乡环境综合整治成果,提升城市精细化管理水平,持续改善人居环境,确保顺利通过省级文明城市复查验收。

难题必须破解。偃师将抓好事业单位、商业企业、工业企业改制扫尾工作,尽快化解各类遗留问题;加大对涉黑涉恶违法犯罪活动打击力度,着力打造“平安偃师”,提升公众安全感;着力完善信访工作机制,想方设法降低信访量;全面排查、及时消除各类安全隐患,坚决杜绝重大事故发生;加快推进土地综合整治工作,确保圆满完成5000亩的整治任务;认真研究上级政策,抢抓各种机遇。

工作必须提升。偃师将增强忧患意识,积极应对经济下行压力;提高统筹能力,着力在打基础、管长远上做到统筹兼顾;注重改进方法,善于“苦干加巧干”,对工作操心、细心、用心;坚持激情创业,始终保持谋崛起、求作为的良好精神状态。

(邓金慧 黄伟伟)

项目类别	今年上半年		与去年全年对比
	数量	投资	
签约超千万元项目	31个	293.7亿元	投资额基本达到2012年全年水平
签约超亿元项目	46个	296.3亿元	投资额高于2012年全年水平
实施超千万元项目	22个	289亿元	分别是2012年全年的1.38倍和1.51倍
实施超亿元项目	27个	288.3亿元	分别是2012年全年的1.58倍和1.53倍
实施超千万元项目	148个	431.9亿元	分别是2012年全年的1.38倍和1.51倍
实施超亿元项目	107个	286.5亿元	分别是2012年全年的1.58倍和1.53倍
实施超千万元项目	92个	406.6亿元	分别是2012年全年的1.58倍和1.53倍
实施超亿元项目	58个	265.4亿元	分别是2012年全年的1.58倍和1.53倍

(备注:蓝色数字为2013年下半年数据)

## 偃师各乡镇:项目建设激战正酣

“六个一”工程、“三年行动计划”……这些工作开始仅半年时间,偃师各乡镇及工业区的面貌发生了很大变化:25米宽的镇区道路绿化亮化到位,占地近3万平方米的镇区广场功能齐全,垃圾处理场可解决10年垃圾填埋问题,投资数百万元修建的污水处理设施将陆续投用,让搬进高楼的群众过上了城里人的生活……

今年以来,偃师启动乡镇党委书记“六个一”工程、乡镇长工程、乡镇党委副书记工程,分别对镇区建设、工业项目及土地“三项整治”、农村环境整治等工作,任务到人,责任到人。其中,以乡镇党委书记为主要责任人的“六个一”工程是指:在3年内,建成一个镇区社区,每年新建、改造或提升一条标准化道路,建设一个镇区广场或游园,建成一个污水处理厂或人工湿地,建成一个较大的垃圾填埋场,建设一个大型连镇超市。

日前,偃师举行上半年项目建设

观摩评比活动,先后对12个乡镇的31个重点工程进行了现场观摩,各乡镇及工业区项目建设亮点纷呈。

短短半年时间,多数镇区面貌一新。在郑西高铁的南侧、高龙镇龙府大道西侧,是占地42亩的龙府广场。除了划分数个功能区,龙府广场还配建了篮球场、羽毛球场、健身广场、休闲广场等多个场地,中间以道路和绿化带相隔。

截至目前,各乡镇及工业区的项目建设激战正酣,斥巨资打造的道路、广场、社区、人工湿地等提升了镇区的承载功能。今年偃师各乡镇及工业区续建、在建、新开工工业项目69个,完成土地“三项整治”近2000亩,并建立了1800多人的保洁环卫队伍,城镇经济社会发展充满活力。

“一年一小变,三年一大变。”这是偃师对各乡镇及工业区的发展要求,更是对奋力实现偃师崛起的期许。(黄伟伟)

# 读家



## 6 奔赴天涯撒哈拉

也许是天生一股深深的大情怀无处安放,也许碌碌俗世终究不是有些人的向往,真正的远走天涯、挑战人类生存极限,没有强大的信念支撑是不能水到渠成的。没有单纯伟大的爱情滋润,也不能在这片干涸而陌生的大地上开出异常美丽的花朵。

在撒哈拉的三毛,是她一生最美的时候。结了婚有了小日子,有了可依赖又可任性的人,这个人在

原地苦苦等候六年,她跟他在一起,从来不用担心这份感情有没有安全感,决定下嫁荷西,很大一部分原因也是被痴情所俘获。被宠爱的女人生命力最鲜活,当三毛拥有了荷西,她也拥有了一个活色生香的撒哈拉。

脏兮兮的牛仔裤、遍布黄色尘土的头发与胡子、被晒得透红的脸和干裂的嘴唇——在撒哈拉待了3个月的荷西给刚下飞机的三毛来了个下马威。

雄壮而安静的大漠风情瞬间吸引了三毛的目光,正是黄昏时候,落日将沙漠染成鲜红色,寂寞的大风呜呜吹过,完全一派诗意的苍凉。

他们的新家在阿雍城的外围,地点偏僻,夹在一大批撒哈拉威人的大帐篷或者铁皮小屋中间。

一路剧烈的风沙狂吹,三毛看到了自己的沙漠新家。走到门口,荷西说:“我们的第一个家,我抱你进去,从此以后你是我的太太了。”

拥挤的空间,水泥地高低不平,墙是空心砖,没有抹石灰,房顶上一个小小的灯泡,电线上布满密密麻麻的苍蝇,墙的左角不时吹来外面的大风沙,拧开水龙头,只有几滴混浊的绿色液体。

镇上离家很远,要经过沙地、坟场和加油站。荷西上班的时候,三毛必须自己干活。每次她与人一起去镇上买淡水,都累得步子发软,走四五步

便停下来大喘气,到了家马上平躺在席子上,脊椎才能舒服些。煤气用完了,得先走到镇上叫来出租车,才能将空桶弄到镇上。很多时,三毛会借邻居的铁皮炭炉,蹲在门外烧水煮饭,熏得眼泪直流。

这个家没有任何现代设备,没有床没有桌子没有衣柜,写字就找块板子铺在膝盖上,甚至大部分时候也没有电。昼夜温差大得令人发疯,中午热得墙面发烫,夜晚冻得冰凉刺骨。房顶有个天窗,经常有灰沙无声地飘进来,落得到处都是。

沙漠第一夜,在水泥地上铺了一块帐篷的帆布,三毛缩在睡袋里,荷西裹在一条毯子里。夜色低沉,风沙弥漫,两人开始了艰难而诗意的沙漠生活。

沙漠生活,物质一无所有。越是艰难,爱情越是可贵,患难之处见真情,贫瘠之余全是真情在支撑。世间所有女子,寻觅终生,不就为了一份安全感吗?

都指责世风日下的人很现实,殊不知现实自古有之,更多人面临婚嫁大物质必须考虑,不过是对眼前人的情感得不到安全保障而已。

他又无知心又无爱,待至容颜老去,凡人能容人安心?他为她二话不说下沙漠,她为他毫无怨言留天涯。



## 5 马的统治(4)

在马车和马镫出现以后,骑马成为一种统治者的古老标志,而步行则是贱民的古老标志。中国将步行者称为“徒”,将官吏称为“司徒”,将反抗的平民称为“暴徒”,将流放的苦役犯称为“刑徒”。

马是站着睡觉的动物,也是世界上跑得最快的动物之一。人类正常的步行时速为5公里,跑步时速为10公里,而一匹马的速度是人的两

倍以上。马跑的时速约20公里,最快时速有60多公里,可以连续奔跑100公里,所以中国古语说“路遥知马力”。

博尔特是跑得最快的“飞人”,但一匹马比他快一倍以上。没有马之前,无论是人还是动物,移动的速度都不会超过人行走的速度。有了马以后,人类世界的移动速度突然提高了好几倍。马最先是与轮子一起出现的,马的速度使人直立行走以来终于离开地面,并借助轮子移动得更快,因此马车成为一种划时代的武器。轮子与马的结合,象征着征服和法律,也标志着政治和技术。轮子和马使庞大的帝国获得了有力的技术支持,统治成为可以轻松实现的壮举。

历史学家房龙一针见血地指出:“统治意味着暴力,世界上所有的美丽辞藻堆砌在一起也改变不了这个事实。”到了汉武帝时期,暴力机器终于实现了从战车到步兵,再到骑兵的革命性转变。相对于骑马来说,使用马车需要宽阔的道路和平坦的路面,而良好的道路还需要经常保养。马镫的出现使统治者几乎摆脱了道路的限制和对道路的依赖。比起轮子来,马蹄子简直对道路毫不挑剔,适应性要好得多。在一个没有水泥沥青和橡胶的时代,对轮子的放弃使帝国统治者移动得

越来越快,骑在马上统治者也越来越危险,“十骑服百人,百骑服千人”。正如东汉马援对刘秀所言:“行天莫如龙,行地莫如马。马者,甲兵之本,国之大用。安守则以别尊卑之序,有变则以济远近之难。”

没有马的时代,人类是独立的。正如老子在《道德经》中所说:“小国寡民,使有什伯之器而不用,使民重死而不远徙。甘其食,美其服,安其居,乐其俗。邻国相望,鸡犬之声相闻,民至老死不相往来。”所谓的战争只是掠夺而不是征服。当战争结束以后,胜利者远去,人们重新获得独立。没有马的时代几乎是不存在统治的,然而马的出现改变了这一切,统治者的反应速度得到极大提高,它能以很快的速度集中力量去镇压一定区域内的叛乱。独立就这样被马消除了,人类从此陷入万劫不复的被奴役的命运。

因为马的出现,征服的范围逐步扩大,征服的程度逐步加深,宽松粗疏的控制越来越被严厉的直接统治所取代。“当禹之时,天下万国,至于汤而三千余国”(《吕氏春秋·用民》);西周初年,封国四百,服国八百;到了兵强马壮的秦始皇时期,天下一统,这就是中华帝国奠基的历史。



★作者:刘仲敬  
★出版社:广西师范大学出版社

### 《民国纪事本末(1911-1949)》

本书以纪事本末的体例分12个篇章以辛亥革命为开端讲述了民国的历史史实。书中尽可能采取最简单、明晰的方式,沿着时间顺序重点展示民国宪制演变的来龙去脉。作者忽略了大部分军事行动,却把具有因果关系的宪法斗争连贯起来。

本书行文方式特别,半文半白的语言特质符合民国时期的时代气息。本书不仅史料详细、罗列分明,而且某些精当的议论见解独到,让这段时期的历史得到立体化的呈现。

### 300K 新书快讯

★作者:智光  
★出版社:中国城市出版社

### 《妈妈课 好妈妈是怎样炼成的》

培养和教育孩子本应是一件十分快乐幸福的事,但为何越来越多的父母视其为异常辛苦、备受煎熬的苦活?尤其很多妈妈会问:孩子有这样那样的缺点,要怎样去纠正呢?

作者提出令人耳目一新的家教理念和原则,告诉父母如何正确有效地和孩子沟通,让妈妈聪明地对待孩子不同年龄阶段的微妙需求。与此同时,作者指出树人先树己,父母须以身作则、言传身教,注重孩子品格培养,父母的模范作用将会深刻影响孩子的一生。妈妈幸福了,孩子才会幸福!



## 拍卖公告

受法院委托,定于2013年8月9日10时在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)拍卖位于伊川县彭婆乡的洛阳镗制造设备有限公司设备、物资、厂房、办公楼等建筑物(无产权证证明)。有意者请于8月7日16时前携相关证件到公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续,竞买保证金10万元。

展示时间:自公告之日起  
展示地点:标的所在地  
报名电话:69921018  
咨询电话:63120370  
监督电话:62325608  
洛阳市天信拍卖有限公司

## 诚聘

◆中级、高级职称工程和经济技术人员;  
◆建筑、公路、市政、机电专业的二级、一级建造师。

要求社保关系须转入我公司统一缴纳,待遇面议。

联系人:张经理  
电话:63952127  
18638865576